[image: image1.wmf]B

A

È










Nome: _____________________________________ 

Data: 13/04/2010    Turma 1M
Professor: Msc. Roberto Bokowski Sobrinho

1ª Prova de Matemática do 1º trimestre de 2011
Somente serão consideradas as questões que apresentarem toda a resolução.

	1. (2,0) Sejam os conjuntos A={1, 2, 3, 4, 5} e B={2, 4}. Complete as sentenças abaixo usando os símbolos de relação de elemento-conjunto e conjunto-conjunto:
a) {1}____A

b) {6}____A

c) B_____A

d) A_____B

e) 4_____B

f) 5_____B

2. (2,0) Para os conjuntos A e B da questão anterior e um universo U={1, 2, 3, 4, 5, 6}. Calcule:
a) 
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b) 
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e) 
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3. (2,0) Transformar os números decimais em números racionais:
a) 
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b) 
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4. (2,0) Um vendedor de cachorro-quente vende cada um a R$ 2,50. Sabendo que ele tem um custo fixo de R$ 50,00 por dia e que o custo de cada cachorro-quente é de cinqüenta centavos, calcule: 
a) A função que indica o lucro do vendedor por quantidade de cachorros-quentes vendidos;

b) O lucro se ele vender 70 cachorros-quentes;

c) O lucro se ele vender 20 cachorros-quentes;

d) A quantidade para que ele não tenha lucro nem prejuízo.
5. (2,0) Faça o estudo do domínio das funções abaixo:

a) 
[image: image10.wmf]4

3

2

7

2

)

(

x

x

x

f

-

-

=


b) 
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